

## 奋斗百年路 启航新征程

学党史 悟思想 办实事 开新局

## 市人社局党史学习教育立足职能办实事

本报讯(记者 李雪峰)市人社局将开展“我为群众办实事”实践活动作为党史学习教育的出发点和落脚点,紧贴人民群众对高品质生活的期盼,紧扣构建新发展格局的实践要求,把准方向、找准定位、精准发力,重点抓好就业促增收政策,使党史学习教育更加精准对接发展所需、基层所盼、民心所向。

## 农行阳高县支行办实事解难题助力乡村振兴

本报讯(记者 苑捷 通讯员 孟少虹)党史学习教育开展以来,农行阳高县支行始终把“为民办实事”作为党史学习教育的着力点和落脚点,紧紧围绕巩固脱贫攻坚成果,全面加强乡村振兴金融服务,努力为当地农户、涉农工商个体户和涉农企业主解决资金需求和难题,提供全方位金融服务。

今年以来,该支行把服务乡村振兴作为经营工作重中之重,围绕“深耕乡村”这一主线,抽调业务骨干和熟悉农村工作的老中青干部,组建3支“深耕乡村,助力振兴”三农突击队,在数

12436人,并于4月10日至11日与全省同步举办“技能圆梦想,就业有位”来现场招聘活动,有效缓解了就业难、创业难等突出问题,维护了社会和谐稳定。同时,该局积极推进“人人持证,技能社会”建设全面启动,今年全市投入8000万元,计划完成8万人技能培训,让更多劳动者实现一技在身、一证在手、一条富路在脚下。

此外,市人社局还深入推进“人社服务快办行动”,推动人社服务“打包办”“提速办”“跨省办”,今年计划全面实现10个“一件事”打包办、20个高频事项提速办、30个异地事项跨省办,更好地服务基层和群众,确保全市人力资源社会保障事业迈好第一步、见到新气象。

字化、场景化和专业化三方面狠下功夫,突出“精准”,全力打好深耕乡村市场持久战。该支行还出台了《阳高农行深耕乡村助力振兴工作方案》,将全县12个乡镇按照地理分布绘制“深耕乡村作战图”,并分配到三个突击队,挂图作战,由支行行长带队,量化细化工作目标,以“图”管任务、以“图”明责任,集中精力、攻坚破难。同时,该支行将农户信息建档、进村打卡、惠农e贷、个人存款、信用卡发放、掌银客户拓户等小微企业信贷投放等春天行动营销指标分解到各突击队,以周进行考核,高质量推动

各项工作顺利开展。为缓解农村居民“金融服务难”问题,该支行加快网点和零售业务转型,充分利用先进的金融科技手段,深入田间地头、农家炕头,使用移动办公终端为农户开展办卡、手机银行、电子社保卡等金融服务,加快推进“金穗惠农通”工程,设立惠农服务点175个,布放电子机具174个,开通聚合码173个,农银管家79个,使农民足不出户便能完成支付交易和小额现金的存取。据统计,仅今年一季度,惠农建档户233户,新增惠农e贷投放129户1556万元,实现了促进乡村振兴与推进业务发展“双赢”。

结算环境。该支行还将金融产品与广大农民生产经营需求有机结合,针对春耕备耕实际,3月初为龙泉镇太师庄村13户村民发放139.8万元贷款,解决了农户备耕资金短缺的困难。

据统计,今年一季度以来,该支行支农服务队共入村打卡160多次,点对点营销行政村52个,累计服务农户307户、家庭农场60余户、个体工商户50余户,共发放贷款3881万元;营销掌银2466个、信用卡833张,新增农户建档户233户,新增惠农e贷投放129户1556万元,实现了促进乡村振兴与推进业务发展“双赢”。

